Tema: gnarpamMmmbl

Llenb ypoka: Hay4YnTbCHa CTPOUTb
anarpamMmmbl



YcTHas paboTa

 Hangnte Hen3BeCTHbIN YNeH NponopLmm

x 9 5 >
7 9 3 &



PewunTe 3agaun:

* B knacce 25 yyawiunxcs, n3 Hux 20
YY4EHMKOB Hanucanu KOHTPOsbHY0 paboTy
Ha “4” n “5”, CKOnNbKO NMPOLIEHTOB BCEX
yyallnxca coCTaBnaoT XOPOLUNCTbI?



* 25 - 100%
*20- X

e X=20*100/25=80 % XOpOLLUNCTOB



Ne1024

* EHnceN - 4102Km
* JleHa — 4400KkMm

* OBbb — 3650KM

* IpThbi — 4248KM
* AMYp — 2824KM

* AHrapa — 1779km
* KonbiMa — 2129KMm



CtonbyaTtas gnarpamma

5000

"Pan 1

eHucen NeHa 0bb MpTbIW amyp daHrapa KoO/biMa



[1nowann okeaHoB

« M1UpOBOI OKeaH COCTOUT U3 YETbIpeX
OKeaHOoB.

o Tuxunm - 179,7 MIH.KB.KM.
 ATNAHTUYECKNA - 93,4 MITH.KB.KM.
 NHOnnCKUN - 74,9 MIH.KB.KM.

« CeBepHbIn JlenoButbin — 13,1 MSTH.KB.KM



PelLueHne

* 360 - 100%
e 179,7—-X
e X=179,7*%100/360=49,9=50% TUX1"

e 26% aTnaHTU4YeCcKnin
* 21% NMHOUNCKUNI
* 4% CceBepHbIN



Kpyrosaa anarpamma

naowaab
13.1

BTUXUMA
®aTnaHTU4Yec
"UHAUUCKUIA
®CceBepPHbIN



